
       HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“ 
         Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr 
                            tel  +3851 1 4810-833, fax  +3851 1 4875-447 
 

 

HPD Zagreb-Matica, SDI (Sekcija društvenih izleta) organizira jednodnevni planinarski izlet 

autobusom na 

DILJ GORU 

         OKO PETNJE DO PILARA 
11.02.2024. (nedjelja) 

 

      
 

Program izleta: 

*Okupljanje 7.15 Trg Stjepana Radića 1(južno parkiralište Gradskog poglavarstva), *Polazak 7.3o  

*Vožnja na relaciji Zagre - Slavonski Brod uz usputno zaustavljanje. 

*Po dolasku na jezero Petnja krećemo na stazu oko samog jezera. Nakon obiđene kružne staze, 

nastavljamo po dionici Slavonskog planinarskog puta do doma Đuro Pilar gdje naša današnja 

pustolovina završava. Staza je ili blagog nagiba ili ravna. 
*Petnja je slatkovodno umjetno jezero smješteno na južnoj strani Dilja u općini Sibinj u Brodsko-posavskoj 

županiji. Jezero se nalazi 3,5 km sjeverno od Sibinja i 7 km sjeverozapadno od Slavonskog Broda. Jezero je 

nastalo 1968. god. Izgradnjom brane, a svrha mu je bila navodnjavanje rižinih polja u Jelas polju koje nije 

zaživjelo. Petnja se snabdjeva vodom petnaest izvora, a glavni je izvor istoimeni potok Petnja koji izvire iz 

Vidovog brda. Duboko je 8 metara,a u njemu obitava preko 20 vrsta ribe.*Zgrada planinarskog doma u 

Brodskom Vinogorju sagrađena je oko 1905. godine na lokalitetu poznatim pod nazivom Popovićeva šumica. 

Ime je ostalo od nekadašnje imućne obitelji Popović koja je bila vlasnik ove zgrade i koja ju je koristila kao 

svoju vilu za odmor, a u zamjenu za ovo zdanje je u vlasništvo dobila dvije manje kuće u Reljkovićevoj ulici. 

Dom se nalazi na 169 mnv, i sa njega se pruža lijep pogled na Slavonski i Bosanski Brod, rijeku Savu i širi krug  

brodske okolice kao i susjedne bosanske planine. 

*Slijedi ručak, čobanac (6 €) i povratak za Zagreb 

*Dolazak u Zagreb u ranim večernjim satima. 
 

VAŽNO: Prilikom prijave za izlet obavezana je uplata priloga u trošku izleta!Sudionik može otkazati izlet 

do 7 dana prije polaska s mogućnošću povrata uplaćenih sredstava.Unutar 7 dana povrat nije moguć i 

sudionik mora sam naći zamjenu!!! 

Rok uplate i povrat uplaćenog novca: 02.02.2024. 
 

Predviđeno trajanje hodanja: 4 sata laganog hoda 

Zahtjevnost izleta: kondicijski K1 (nezahtjevno) ,tehnički T1(nezahtjevno)  

Oprema: Standardna planinarska oprema, zaštita od sunca, vjetra i kiše, u skladu sa vremenskim uvjetima 

Obavezni dokumenti: zdravstvena, osobna i planinarska iskaznica s plaćenom članarinom za 2024.godinu 

Prehrana-info polaznicima: iz ruksaka ili u obližnjem ugostiteljskom objektu (plaćanje davatelju usluga) 6 € 

Udio-prilog u trošku izleta (prijevoz): 29 € (na bazi 35 planinara) 

Prijave i informacije: kod vodiča na mobitel ili e-mail 

Organizator: HPD Zagreb-Matica 

Predstavnik organizatora: Antonija Milovac-Tonka gsm:098/80 73 73, antonijamilovac69@gmail.com 

 
 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da 

izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima 

pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.                         
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